

菲戈“引诱”舜天追踪

上周,快报报道了舜天有意引进菲戈一事。昨天,通过国内经纪人的关系,舜天联系到了菲戈的经纪人,对于这位葡萄牙巨星的年薪,对方报价180万欧元,折合人民币接近1700万,这个价格对舜天而言,似乎只能望而却步。昨天在接受记者采访时,舜天高层坦言,“这个价格太高了。”

# 180万欧元! 菲戈吓退舜天 舜天引援目标锁定小马

## 年薪不降就放弃

“舜天有意引进菲戈”,虽然这样的想法被很多人认为很大胆,但舜天的工作一直在做。昨天,舜天联系上了菲戈的经纪人,目前他的经纪人正在意大利,为菲戈联系新赛季的合同。

对于菲戈的年薪,此前的消息一直称是200万欧元,这次联系上菲戈的经纪人,对方的开价没有之前说的那么高,但至少也需要180万欧元,也就是1700万元人民币左右,而且菲戈方面丝毫没有价格松动的意思。尽管菲戈已经36岁高龄,但想请菲戈的球队依然很多,甚至包括一些意甲球队。

价格没有什么商量余地,让舜天方面不得不放弃这样大胆的想法,“180万欧元太贵了,我们很难拿出这么多钱来。”舜天高层坦言,“如果没有其他办法,我们只能放弃,不能因为一个人,而破坏我们整个俱乐部的运转。”

## 菲戈可能去西亚

为什么经纪人把菲戈的年薪定得这么高?原来已经有球队愿意出这个钱

买菲戈。据菲戈的经纪人透露,目前已经有西亚球队瞄上了菲戈,并且愿意付出高薪引诱菲戈。事实上,欧洲很多球队也希望菲戈加盟,但他们也掏不起180万欧元的年薪,况且菲戈已不在当打之年,如果菲戈愿意降薪,那么他在欧洲找到饭碗是件并不难的事情。

按照目前的情况,菲戈很有可能步多位大牌的后尘,去西亚踢球。而且这支西亚球队还希望前巴西国脚中场核心埃莫森和菲戈一同加盟,埃莫森这几年在欧洲混得并不如意,已经好久无球可踢。

## 戈麦斯肯定要换

值得一提的是,即使放弃菲戈,舜天换外援的工作也要继续。上轮中超,戈麦斯一分钟也没有出场,这是主帅裴恩才放出的一个信号——舜天即将弃用戈麦斯。事实上,联赛间歇期,舜天方面已经决定要把戈麦斯换掉,除了已经谈得差不多的小马,舜天还将增加一名新外援人队。

几轮的尝试下来,老裴终于对戈麦斯失去了耐心,私下里他也坦言,戈麦

斯的能力确实不行。这两天,老裴除了休息,他还有一项重要的任务,便是与经纪人商谈上赛季巴西外援小马重新加盟舜天的事情,事实上,这并不是第一次谈判,而是进入到实质性阶段,据知情人透露,敲定小马,也就这几天的事情。

小马来,毫无疑问是换掉戈麦斯的,那么舜天还有一个外援名额可以利用,目前新援人选还没有最后敲定,一方面老裴在寻找,另一方面,德国方面也在帮着舜天物色,中德之战,舜天高层也将出席,由汉莎牵线,舜天高层将与德国足协磋商合作事宜,并希望对方能推荐一些好的球员。

快报记者 吕远



## 国家队上海集结 高洪波不找弟子聊天

上海金山,阴雨连绵,中国国家足球队昨天在这里集结,高洪波率领的中国国家队就此扬帆起航。考虑到多数球员上周末刚刚打完联赛,因此,昨天国足只是进行了简单的训练便早早收场。主帅高洪波一再叮嘱球员,要注意休息。

昨天中午,舜天球员荣昊坐动车赶到了上海,除了一个包,其他什么也没带,对于荣昊来说,这是他在国家队的第

一天,他说,“其实也没什么特别的,就是教练组与大家见个面,进行了一下简单的恢复训练。”到目前为止,主帅高洪波还没有找球员谈心,他希望在球场上,慢慢去深入了解这些弟子。

中德大战一触即发,德国国家队将于27日抵达上海,对于国足而言,他们比对手多了3天训练的时间。

快报记者 吕远

## 和帕托视频聊天 性感女星赚足了人气

视频聊天早已不是什么新闻,但是如果告诉你,正在摄像头前面赤裸着身体的是那些在球场上呼风唤雨的球星,你是不是会有兴趣过来看一看呢?

前两天,一个叫做法比亚妮的巴西性感女星就借此大赚了一把人气。在巴西国内的一个网站上,法比亚妮公布了一段视频裸聊的片段,不过这其中并没有法比亚妮的戏份,所有镜头中出现的都是和法比亚妮进行裸聊的巴西球星埃拉诺,不知道是不是长久的异乡生活使得这位巴西国脚喜欢上了在网上寻找刺激,这段视频显示埃拉诺在聊天过程中不断展示自己的肌肉以及自己

的下半身。在视频曝光后,效力于曼城队的埃拉诺一时间成为万人指责的对象,而为了得到妻子的谅解,埃拉诺已经正式向妻子道歉。

事实上,喜欢裸聊的巴西球员远非埃拉诺一人,仅仅据法比亚妮介绍,和她有过裸聊经历的就包括罗纳尔多、罗纳尔迪尼奥,甚至有现效力于AC米兰俱乐部的金童帕托以及不莱梅中场核心迭戈。其中,肥罗和小罗的裸聊视频都已经面过世了,而帕托的视频则是在不久前刚刚曝光,也正是因为这段视频,帕托和女友斯蒂法妮的感情出现了危机。

快报记者 陶晶

## 英超联赛昨落幕 纽卡斯尔和米堡降级

快报讯 北京时间昨晨,本赛季英超联赛尘埃落定。“红魔”曼联早早夺冠,西布罗姆维奇也已提前降级。昨晨比赛结束之后,“喜鹊”纽卡斯尔和米德尔斯堡成为另外两支不幸降级的球队,而切尔西的法国前锋阿内尔卡本轮又进一球,成功登上射手榜首位。

最后一轮比赛进行之前,纽卡斯尔、米德尔斯堡、赫尔城和桑德兰都存在着降级的威胁。四支为保级殊死一搏的球队本轮却全部输了球,最终

赫尔城和桑德兰幸运地留在了英超的行列。纽卡斯尔客场0:1不敌维拉。后腰巴里在第38分钟的射门被客队球员达夫碰入自家球门,成就了本场比赛的唯一进球。“喜鹊”的降级也宣告了少帅希勒“救火”任务的失败。同样客场作战的米德尔斯堡1:2负于西汉姆。攻击力匮乏是导致米德尔斯堡本赛季降级的主要原因,该队38场比赛只有28球入账,进球数排名联赛倒数第一。

(新华)

# 舜天球迷要“刘建宏闭嘴”

刘建宏部分言论中伤了舜天,当事人表态希望维护好中国足球



刘建宏

上轮中超联赛,舜天主场4:0狂胜重庆。本场比赛央视直播,部分舜天球迷借此机会,高喊央视名嘴刘建宏下课,并打出横幅要求刘建宏道歉,原因是,刘建宏在一期中超节目中,部分言论中伤了舜天。

对于球迷的过激行为,刘建宏坦言,“球迷的做法我不评价,我只是在做我自己应该做的事情。”

## 点评舜天惹来麻烦

舜天球迷为何要刘建宏道歉?事情还得追溯到江苏主场对阵大连的比赛,当时舜天2:1击败对手,比赛中出现了很多不愉快的事情,比如唐田伸了黑脚,双方球员场上险动手,舜天球员秦升被指骂了安贞焕,赛后双方球迷也发生了冲突。

针对这场比赛,在两天后的中超专题节目中,央视名嘴刘建宏作了自己的点评,大意是,舜天球员在场上作为有些失当,如果就这样踢下去只能求个保级。同时,他还对舜天球迷进行了点评,在舜天球迷看来,建宏的点评不恰当,“他没有调查就没有发言权,说我们球迷的话很难听,实际情况是,大连球迷先动手打了我们,才有了后来的冲突。”一位舜天球迷告诉记者。

正是建宏的点评,刺激

到了舜天球迷敏感的神经,于是有球迷开始酝酿“倒刘行动”,因为舜天打重庆的比赛央视直播,舜天球迷认为这是个机会。

舜天打重庆,赛前,奥体中心聚集了很多球迷,他们很早就来到赛场,并且准备得非常充分。针对刘建宏,看台上打出了“刘建宏不知真相请闭嘴”的红色横幅,还有数百球迷手持A4纸大小的纸片,要求“刘建宏道歉”“刘建宏下课”等等。比赛进行过程中,部分球迷不断高喊“刘建宏下课”的口号,逐渐蔓延到全场。

这个活动的发起人是一位叫李远的舜天球迷,身份是大学生,李远身边的一位好友告诉记者,“我们认为刘建宏的评论,有些看不起舜天的意思,也中伤了舜天球迷。在刘建宏看来,舜天只能保级,但我们现在的表现渐入佳境。”

## “做我该做的事情”

针对此事,昨天下午,记者电话采访到了刘建宏,对于舜天球迷的行为,刘建宏坦言,“球迷的做法我不评价,每个人都会有自己的想法。”

刘建宏还和记者聊起了“惹出事端”的那期节目,“其实我只是在做我该做的事情,不存在道歉不道歉的问题。这么多年来,无论是足球之夜还是其他

足球节目,我们的初衷都是希望能维护好中国足球,希望它能有一个好的发展,联赛的环境很重要,今年我们好不容易营造了一个比之前好的环境,不希望被人为破坏。”

刘建宏告诉记者,作为升班马,江苏舜天他还是很关心的,“如果舜天能保持一个稳定的发挥,那么保级应该不是什么问题。”

快报记者 吕远



舜天球迷不满刘建宏 快报记者 顾炜 摄



北京时间昨晨,奥地利足协杯决赛,维也纳通过加时赛,以3:1击败乙级球队阿德米拉,连续第四年问鼎杯赛冠军。中国球员孙祥在加时赛第114分钟替补出场,夺得个人留洋生涯第二座冠军奖杯。

## ■ 简讯

● 韩端攻入了自己在美国联赛的首粒进球!北京时间昨晨的美国女足职业联赛,太阳主场2:0战胜了金色荣耀,韩端首发并在第86分钟时攻入第二个进球,这也是韩端在美国女足联赛的第一粒进球。

● 北京时间昨天,欧足联正式公布了2008-2009赛季欧冠决赛的主裁判人选。瑞士人马里奥·布萨卡将执法这场巅峰对决。而执法这场欧冠决赛的两名助理裁判和第四官员也同样来自瑞士。

● 北京时间昨晨,在西班牙足球甲级联赛倒数第二轮的一场角逐中,皇马主场1:3不敌马洛卡,遭遇了近期以来的第四场失败。值得一提的是,这是卡纳瓦罗在伯纳乌球场的最后一场比赛。

● 昨晨,英格兰主帅卡佩罗为备战6月6日和6月10日英格兰分别对阵哈萨克斯坦和安道尔的世预赛,公布了一份24人的大名单。曼联老将加里·内维尔和AC米兰球星贝克汉姆名列其中。